MAGHMA: “ITAnpogopiki] pe EQappoyég Xtatiotikig"
EPTAZTHPIO 2: Tvoppia pe to CALC

1. Avoiéte o CALC (m.x. Start / Libre Office / Libre Office CALC 1 péoa and to Lab Programs). Xto
BiBAio epyaociag mov €xete pmpootd oag, petovopdote To Sheetl oe Labla kot opyavaoTte 10 GOPQQVA e
TO TIAPOKAT® TPOTLTIO. Not XPT|OHOTIOOETE EVTOVN YPOHHATOOEPX (OToL glval €vtovn), kKabwg emiong
Kol mAaylot (0mov eivon mAaylaotr)). Emiong, 1o péyebog ypappoatooelpdag va eivol 12pt kon 1
ypappoatooelpd va givon Times New Roman. Emiong 6Aa ta KeAWd va €400V YPOHHES OIS POIVETOL GTOV
TAPOKAT® Tivaka (e ypeldletor 0 TitAog tov mivaka). Omov 8¢ Ywpdel 10 Keipevo oto KeAl va
XPT\OHOTIOWOETE TNV avVASITAWOT KEHEVOL (wrap text) o€ GUVOLACHO HE TN SIHOPP®OT] TOL TTAATOLG
KeAOL (paBete mwg yivetanr avtod). Ta ykpt keAld avamaplotovv ypappég kon otnAeg tov CALC (unv ta

LETAQEPETE).

IMivakag 1.
A B C D E F G
1 | Cpoppn | Asvtépa | Tpitn | Terdptn | IIépnty | HHopaokeon | Efdouadiaia
mopayn

2|11 1100 1150 1100 1050 1100

3112 1200 1150 1200 1250 1200

4 | 113 900 1000 1000 950 1000

5| 114 1000 1050 1100 1050 1100

6 | 2ovola

Z1ov mapamdve mivaka divetatl o aplBpog TV TeHaXinV VO CLYKEKPLHEVOL TIPOIOVTOG TIOL TIPAyOLV Ot
4 YPOPPEG TIAPAY®YNG H10G PLOPNXAVIKNG HOVASAG. A@ol avtiypdpete Ta Sedopéva aTo QOANO epyaoiag,
VO GUUTTANPAOOETE TIG TIHEG OTA TIPACIVA KEAK OYETIKG e TNV efSopadiaia mapaywyn ylo Kabepio amnd Tig
4 YPOHHEG TTAPOYQYTG.
AvTo pmopet va yivel .. oG €&ng

KeAl G2: =B2+C2+D2+E2+F2 xon matape ENTER

KeAl G3: =B3+C3+D3+E3+F3 kot natdpe ENTER
KOl OLVEXIOTE e TOoV 1810 TpOMO péxpt Ko 0 KeAl G5.

Aokipdote va ypayete €vav amd Toug TUTIOVS Xwpig to =. Tt mapatnpeite;
Ynueiwon: ‘Otav Oédovpe va ypayovpe tomo 6to CALC, {EKIVApE TTAVTA IE TO =.

Avtopatn TopnAnpwon: I'a va CUPTANP®OOETE O EVKOAX Ta amoteAéopata ota kehd G3 éwg ko G5,
HTopeiTe va pETaQEpETE/avTypdyeTe TOV TOMO Omd 10 keAl G2 oe autd. Avto pmopel va yivel
«Tpafavtagy (obpovtag) to keAl G2 TPog Ta KAT® o TNV KATw §eE1& ywvia Tov (TOMoBeToTe apyIKa TO
SelKTn TOL TOVTIKIOL G€ aUTH TN Yvia OOTE v TApeL T Hopen +). Tn Aeitoupyia avTr) TPEMEL va TN

pabete queoa.

[Toon eivon n ouvoAikn efdopadiaia mapaywyn Kot and T1¢ 4 ypapHEG TRPAYWYNG;
KeAl G6: = G2+G3+G4+G5 kot matape ENTER

Na Bpeite ™ ovvolkn npepnola mapaywyn (NA. To ovvoAo TV TopaydpeveV TPoidVT®OV yia Kabepia
amo TG 5 epydolpeg nuepeg). Na mapadeypa yix m Agvtepa,

KeAl B6: =B2+B3+B4+B5 ko natépe ENTER
It ovvéxeln, pmopeite va Ppelte kKar ywa TG LMOAOUTEG THEPEG, HE XPNON TL.X. TNG ALTOHATNG
ZUPUTANPWONG.

Ze OAa T MOPOTAV® KEALY, LTO TIOL €xeTe Kavel eivat mpoaBeon. Lto CALC pmopel va yivel apeoa pe
xprjon g ovvaptnong SUM. ‘Etol, avti 1.X. yia Tov tomno nov dwoate oto KeAl B6, pmopeite va ddoete
(oto 1610 keAl) =SUM(B2;B3;B4;B5) 11 =SUM(B2:B5). Av €xete moAAoVG TpooBETEOVG, GUOTHVETAL N
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xprion g cvvaptnong SUM.

Inueiwon: Me v Gve Kal KAT® TEAEL GTOV TUTIO EVVOOVE OTL TTAIPVOLHE OAX T EVOIGHEST KEALK, ONA.
10 B2:B5 onpaivel ot Eexvape ano to B2, mmyaivovpe péxpt ko to B5 kot e@appdlovpie ) ouvapTnon
SUM.

OAa T apamave anoteAéopata va 608ovv pe akpifela dVo Sekadikav Pneiowv (To_idto kol yia o
VTTOAOITIA EPMOTIRATA TNC AOKNONC).

Avto pmopet va yivel gite peoa anod to Format/Cells/Number, gite pe xprjon g ovvaptnong ROUND, n
omoiat oTpoyyvAomolel o€ dedopévo aplBpo dekadikav Yneiny, m.y. yiox To kKeAi G2 §&oTe Tov TOTO

= ROUND(B2+C2+D2+E2+F2;2) kon petad ENTER

2. To KO0TOG Yl TNV TOPaywyr| €vog tepayiov givan 0,45€ eveo n Tipn TOANoTG tov tepayiov givon 0,55€.
Emiong, elvan yvooto 61t and 1o cvoAo g efSopadiaiag mapaywyng to omoio SiatiBeton otnv ayopd,
éva 10% tev mpoiovinv Oev TOAeiTol Kol €mMOTPEPEL MO oTtnv etaipeia yio amoBrjkevon. To
eBdopadiaio k60TOG amobnkevong sivar 0,10€. Me Bdon ta dedopéva mov €xete otn Sidbeon oag, va
eTGEeTE TO MAPAKAT®O TAKIo0 (e TNV akplPr] pop@omnoinon mov oag Sivetal) Kal XproLHOTOIOVING TO
CALC va 10 OUPTANPOOETE (To IPAOIVA KEALX).

ITivakag 2.

Kootog (ava tepdiyio, oe vpw)

T nodAnong (avd tepdy1o, o€ EVPX)

[TooooTd TepayinV TOL EMOTPEPOVTAL

Kootog amobnkevong (ava tepdyio, o€ evpo)

YuvoAKO eBdopadiaio KOOTOG (0€ ELPD)

Y 0VOAIKO gBdopadiaio kEpSog (o€ LPD)

YnoBéote 011 T0 KEPSOC eivan 100 pe
(Képdog) = (Eooda) — (Kootog IMapaywyng) — (Kootog Anobrikevong)

IMa va yivel mo e0KOAN 1| CUUTATPWOT TOL TIAPATIAVE TAALGT0L, va SnpovpynoeTe 600 o0TNAEG ota Sed1k
tou ITlivaka 1 (p&Bete mwg yiveton N eloaywyn otmAov oto CALC), 6nov oy npatn Ba BdAete 1o
efdopadiaio KOGTOG ava ypappn Tapaywyng kot otn devtepn Ba BdAete 10 efSopadiaio képdog avd
YPOHHN TIHPAYWDYTG. ZUUTANPOOTE KATAAANAX Ta KEAMK O€ QULTEC TIG OTHAEC.

3. Av 10 KOOTOG Y10 TNV TIOPAywYT| VOGS Tepoyiov petafAnbel oe 0,35€, n tipn nwAnong avéfel ota 0,40€
kot 10 gpfdopadiaio kdoTog amobrkevong avéfer emiong oto 0,12€, moéco Ba eivor T0 GLUVOAIKO
eBSopadiaio kEPSOg; AOKIPHAOTE Vo TIEIPAPATIOTEITE Kol PE GAAEG TIHEG Yl TO KOOTOG TIOPAYWYNG, TNV
TIUN TOANOTG Kot 1o BSopadiaio KOGTOG avd ypappn mapaywyng. Agite g petafdAAeton m.x. T0 KEPSOG,
X0pig va xpelaotel va K&veTe €k vEou OAN TN Stadikaaoia.

4. Av eival yvwotd o1l 1 wotipia evpw-doiapiov eivon 1,09 (dnA. 1€ = 1,09%), va Ppebel T0 ouvoAkd
efoopadiaio kepdog o SoAapia.

5. Avoite éva gyypago tov Writer. EmAé§te tov ITivaka 1 ano to guAAo oto CALC kot pe mn Stadikaoia
Copy / Paste Special (Ctrl + Shift + V) / Rich Text Format (RTF) avtiyp&yite Tov 0T0 €yypa@o tov Writer.
ZTn ovvéxela, Kavte 1o 1610 Kat ywa tov [Tivaka 2. Ot mivakeg va ep@avifovtal 0 Evag KAT® amo Tov GAAo.

IIpwv @Oyete, va amoBnkevoete (0 S1KO 0aG QAKEAO, €ITE 6T0 OKANPO Sioko tov H/Y oto

gpyaotnplo, £ite o€ “@Aacaxt”) to BifAio epyaciag mov Snpovpyroape 6to 20 epyaotipro. Na

Saoete 1o ovopa LAB2.ods. Evééyetal va To Xprjc1HOTIOUGOVHE KAl 0 enopevi) S1aAeén (omote va
2



T0 ApeTe padl oag Pevyovrag). Emiong, va anodnkevoete (6Tov 1810 Ypo) kat To apyeio Writer «g
LAB2ex.odt.



